



Председатель СК России провёл прием военнослужащих в Центральном военном клиническом госпитале имени П.В. Мандрыка



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин посетил ФКУ «Центральный военный клинический госпиталь имени П.В. Мандрыка» Министерства обороны Российской Федерации. На встрече с военнослужащими, проходящими лечение в учреждении, присутствовали врид заместителя Председателя СК России – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, сотрудники военных следственных органов Следственного комитета, начальник госпиталя Павел Евгеньевич Крайнюков и медицинский персонал.

В преддверии мероприятия офицеры ведомства передали сотрудникам госпиталя необходимые принадлежности для лечения и реабилитации участников специальной военной операции. Поблагодарив за доставленный груз, начальник медучреждения П.Е. Крайнюков высоко оценил деятельность Следственного комитета по поддержке российских



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

военнослужащих.

Встретившись с участниками СВО, которые проходят лечение в госпитале, А.И. Бастрыкин подчеркнул, что следователи ведомства непрерывно фиксируют и расследуют преступления вооруженных формирований Украины в отношении мирных граждан и военнослужащих России. Он отметил, что офицерами Следственного комитета принимаются все необходимые меры для привлечения виновных к уголовной ответственности и неотвратимости справедливого наказания. Глава ведомства добавил, что Следственный комитет России понес невосполнимые потери и предложил почтить минутой молчания память сотрудников, погибших при выполнении служебного долга в зоне проведения спецоперации.

На личном приеме военнослужащие Вооруженных Сил РФ поделились своими проблемами и получили ответы на интересующие вопросы. Так, один из пациентов, имеющий высшее юридическое образование, поинтересовался возможностью стать следователем Следственного комитета России, на что глава ведомства ответил: «Боевые офицеры нам нужны». А.И. Бастрыкин также озвучил инициативу о создании заочной формы обучения в ведомственных академиях СК России, где смогут получать профильное юридическое образование участники СВО.

В ходе беседы было отмечено, что количество вопросов, возникающих у военнослужащих ВС РФ, в последнее время значительно сократилось, а их содержание уже не носит системный характер. Во многом это стало возможным благодаря регулярным и результативным личным приемам руководства и сотрудников Следственного комитета России, не оставляющим без внимания и должной реакции ни одно обращение.

После встречи с Председателем СК России пациенты госпиталя воспользовались его предложением обратиться за дополнительными разъяснениями к офицерам военного следственного управления СК России по городу Москве, которые обладают специальными юридическими познаниями в области прохождения службы и обеспечения участников СВО различными льготами.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения руководства и медицинского персонала ФКУ «Центральный военный клинический госпиталь имени П.В. Мандрыка» ведомственными медалями «За содействие». Кроме того, А.И. Бастрыкин вручил медали «Доблесть и отвага» военнослужащим, проявившим храбрость и самоотверженность при выполнении воинского долга. По доброй традиции вместе с наградами бойцам были переданы рисунки воспитанников Калязинского детского дома для детей-сирот, подшефного Главному военному следственному управлению СК России. Мероприятие продолжилось концертом, на котором прозвучали казачьи песни в исполнении артистов Центрального Дома Российской Армии.



Изображения



01 Августа 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1904814>